

## РЕЦЕНЗІЯ- ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму «Розведення мисливських тварин»  
другого рівня вищої освіти «Магістр» за спеціальністю 204  
«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»*

Освітня програма «Розведення мисливських тварин» за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 – «Аграрні науки та продовольство» включає в себе широкий спектр професійних компетентностей, які формують фахівців, здатних вирішувати актуальні проблеми в новій сфері тваринництва, а саме вирощування мисливських тварин в напіввільних умовах.

Насьогодні в Україні, як і багатьох країнах Європи і світу, набуває поширення промислове вирощування мисливських тварин. Ферми по розведенню оленів, які ефективно працюють в Сумському регіоні, вже використовують кращі новітні технології та розробки в кормовиробництві, організації годівлі тварин та селекційній справі.

Підготовка конкурентних фахівців, спроможних до масштабування кращого світового досвіду з промислового розведення мисливських тварин, забезпечить додаткове виробництво якісної, екологічно чистої м'ясної продукції, створення нових робочих місць і є альтернативним напрямком економічного і соціального розвитку багатьох територій в країні.

В даній освітній програмі чітко сформульовано мету, програмні результати навчання, а також особливості реалізації освітнього процесу. Вона розрахована на 90 кредитів ЄКТС і включає оптимальну кількість аудиторної і самостійної роботи, а також достатню за обсягом і змістом практичну підготовку в базових господарствах.

Навчальний план освітньої програми створено з урахуванням сучасних вимог і стандартів в галузі тваринництва. Програма охоплює всі аспекти розведення мисливських тварин, від основ біології до управління підприємствами. Це дозволяє студентам отримати всебічні знання, необхідні для успішної кар'єри.

Сумський національний аграрний Університет має в своєму складі висококваліфікованих спеціалістів та партнерів в сільськогосподарському секторі для удосконалення теоретичних знань та проходження практики за освітньою програмою «Розведення мисливських тварин».

Разом з тим, рекомендую додати в перелік вибіркових дисциплін ОК, що забезпечать набуття знань та вмінь з ветеринарного супроводу даного виробництва і особливостей виробництва екологічно чистої продукції тваринництва.

Враховуючи вищезазначене, вважаю, що освітня програма «Розведення мисливських тварин» другого рівня вищої освіти «Магістр» за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» спроможна забезпечити здобувачів необхідними для успішної кар'єри знаннями та навичками, відповідає вимогам сучасного ринку праці, а тому може бути рекомендованою до впровадження.

Доктор сільськогосподарських наук,  
вчений секретар

Інституту сільського господарства  
Північного Сходу НААН

**Скляренко Ю. І.**

*Підпис Скляренка Ю.І. засвідчую*

*Інспектор з кадрів*



*Наумова Ю.С.*